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Rundschreiben 6/ 2005

Donnerstag 15.12.2005

*Anpassung unserer Leistungen an die bestehende Vergütungsstruktur.
*Einladung zur außerordentlichen Mitgliederversammlung am 14.1.2006

Liebe Kolleginnen und Kollegen im ANC,
Liebe Kolleginnen und Kollegen, die noch nicht Mitglied sind,

Seit unserer Mitgliederversammlung in Köln haben sich viele neue Informationen ergeben. Die
Verhandlungen über einen IV-Vertrag zum ambulanten Operieren gestalten sich zäh. Der nächste
Termin zu einem Spitzengespräch KV-Kassen-ANC findet am 22.12.05 statt. Die Verhandlungen
lassen derzeit aber keine greifbaren Ergebnisse erkennen. Der Vorstand des ANC hatte deshalb -und
weil die nichtoperativen Leistungen ebenfalls unterkostendeckend vergütet werden- bei einer
außerordentlichen Sitzung am 9.11.2005 beschlossen, dass leistungsanpassende Maßnahmen für
das Überleben der Praxen zwingend notwendig sind. Die Maßnahmen sind nach ausführlicher
Diskussion im erweiterten Vorstand und mit den Mitgliedern definiert und im erweiterten Vorstand
mit großer Mehrheit beschlossen:

Es gilt das Modell„Ende der Fahnenstange“

Es bedeutet kurz gesagt, dass wir unsere Leistungen zu Beginn des Quartales erbringen und solange
die Patienten schnell und optimal versorgen, wie für die einzelne Praxis Budget vorhanden ist. Ist das
Budget erfüllt, erfolgt die Weiterleitung der Patienten an erreichbare chirurgische Praxen, die noch
Budget haben. Ist im räumlich erreichbaren Bereich keine Praxis mehr mit Behandlungsbudget
vorhanden, erfolgt nur noch eine reine Versorgung von sofort behandlungsbedürftigen Notfällen in
einzelnen organisierten Dienstpraxen. Bitte erbringen Sie keine Leistungen mehr oberhalb Ihres IB´s.
Sie schaden Ihrem Unternehmen und Ihren Kollegen.

Die Organisation erfolgt über Ihre Obleute. Die Liste liegt bei. In den KV-Bezirken, in denen noch
keine ANC Obleute etabliert sind sollen sich Interessenten unbedingt per E-Mail in der
Geschäftsstelle melden.

Bitte betrachten Sie ab sofort die Diskussion über Vor- und Nachteile der verschiedenen Modelle als
erledigt. Sie hindert uns jetzt nur noch an der Durchführungsarbeit. Die derzeit und für dieses Quartal
in Nordrhein begonnenen Aktionen sieht der ANC als berechtigt und erforderlich. Sie sollen in lokaler
Verantwortung und Koordination durchaus im Dezember fortgeführt werden. Ab Januar empfehlen
wir eindringlich sich auf die Vorgaben des ANC zu beschränken und diese mit Leben zu füllen.

Auf der ANC Internet Seite im Mitgliederbereich finden Sie Info-Blätter für die Patienten und Ihre
Mitarbeiterinnen. Die Mitglieder mit E-Mail Anschluss finden die Informationen in der Anlage. Die
anderen bekommen dieses Schreiben als Brief.
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Bitte tragen Sie umgehend dafür Sorge, dass Sie per E-Mail erreichbar sind. Nur die schnelle
Information per E-Mail macht uns als Verband und Fachgruppe handlungsfähig. (Briefaktionen
kosten Ihr Geld)

Ich lade hiermit alle Kollegen/innen im ANC und auch die bisher nicht im ANC vertretenen
Chirurginnen und Chirurgen sowie die Praxismitarbeiterinnen zu einer außerordentlichen
Mitgliederversammlung zur weiteren mündlichen Erläuterung der Maßnahmen ein:

Samstag 14.1.2006 in den Räumen der KV-No in Düsseldorf Tersteegenstraße 9 um 11.00 Uhr.
( Parkmöglichkeit in der Tiefgarage des Hauses des Ärzteschaft)

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Veranstaltung nur noch der Organisation der
Durchführung dient. Diskussionen über das Für- und Wider werden nicht mehr zugelassen, da hierfür
genügend Raum war und die wirtschaftliche Situation der meisten Praxen keinen Platz mehr für
Wiederholungsgespräche lässt.

Bitte aktivieren Sie möglichst viele Kollegen und insbesondere die Mitarbeiterinnen der Anmeldung.
In der Halle der KV besteht dann die hervorragende Möglichkeit mit Ihren Obleuten Kontakt
aufzunehmen und die ersten Absprachen für die Abläufe vor Ort zu führen.

Bei der Versammlung besteht Gelegenheit (natürlich nur wenn gewünscht) zum Eintritt in den ANC.
Bedenken Sie, dass nur ein starker Verband eine machtvolle Repräsentanz Ihrer Interessen bedeutet.
Jede lokale Aufsplitterung und Verzettelung schadet der Fachgruppe.

Ich wünsche Ihnen ein schönes Weihnachtsfest und ein besseres neues Jahr!

Für den Vorstand des ANC-No

Ihr Manfred Weisweiler


